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Na podlagi 16. člena Navodil o izvajanju tutorskega sistema na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru, sprejetih na 8. redni seji Senata Pravne fakultete Univerze v Mariboru dne 24. 4. 2024, Pravna fakulteta Univerze v Mariboru (v nadaljevanju PF UM) objavlja

RAZPIS ZA TUTORJE ŠTUDENTE
PRAVNE FAKULTETE UNIVERZE V MARIBORU
za študijsko leto 2025/2026

I.
(Namen tutorstva)
(1) Namen institucionalnega tutorskega sistema na PF UM je zagotavljati ugodnejše pogoje za aktivno vključevanje vseh študentov v univerzitetno življenje ter pomoč pri razreševanju njihovih splošnih in specifičnih študijskih izzivov od vpisa na študijski program do zaključka študija. Tutorstvo se zato povezuje tudi z drugimi dejavnostmi, vezanimi na izvedbo in zagotavljanje kakovostnega študijskega procesa, in podpornimi storitvami za študente. Podporne storitve za študente so· podrobneje opisane na spletni strani moja.um.si. 
(2) Poleg boljše splošne študijske izkušnje posameznega študenta je namen tutorstva tudi dolgoročno spodbujane študijske uspešnosti, ustvarjanje pozitivne tekmovalne klime med študenti in višja kakovost študija, kar se kaže v boljši prehodnosti študentov med letniki, krajšem času študija, manjšem številu pristopov k preverjanju in ocenjevanju znanja, boljših študijskih rezultatih, večji kreativnosti, razvoju študentovih strokovnih in osebnih talentov ter v hitrejšem in lažjem prehodu na trg dela. Prav tako je pričakovani učinek organiziranega izvajanja tutorstva tesnejša povezanost med samimi študenti kakor tudi med študenti in zaposlenimi ter krepitev pripadnosti fakulteti/univerzi.

II.
(Pojem tutorja študenta)
Tutor študent študentom svetuje, pomaga, jih usmerja in motivira med študijem. Tutor študent na PF UM lahko postane vsak vpisan študent prve ali druge stopnje študija, ki izpolnjuje interna merila fakultete za tutorja študenta v procesu imenovanja in se pred pričetkom študijskega leta, v katerem bo izvajal tutorsko podporo, udeleži organiziranih usposabljanj za tutorje. Tutor študent na prvi stopnji mora biti vpisan najmanj v 2. letnik študija na prvi stopnji. Tutor študent je imenovan za posamezni letnik dodiplomskega študija oziroma za podiplomski študij, izjemoma lahko tudi za posamezno učno enoto.
III.
(Naloge tutorja študenta)
Naloge tutorja študenta: 
· dobro pozna ključne akte, ki urejajo področje izobraževanja; 
· izvaja tutorske ure po objavljenem razporedu oziroma po dogovoru z dodeljenimi študenti v živo ali (preko elektronske pošte; videokonferenčnih sistemov itd.); 
· redno komunicira z dodeljenimi študenti; 
· študentom svetuje, kako razrešiti ali kam se obrniti po pomoč za razrešitev študijskih in drugih izzivov, s katerimi se srečujejo med študijem; 
· vodi evidenco o opravljenih tutorskih urah in evidenco pogostih vprašanj študentov ter na podlagi teh vprašanj pripravi morebitne predloge izboljšav koordinatorju tutorjev študentov; 
· koordinatorju tutorskega sistema na fakulteti odda letno poročilo o delu tutorja za preteklo študijsko leto in vmesna poročila, če je tako določeno z internimi akti fakultete; 
· se udeleži usposabljanj za tutorje, posvetov in ostalih dogodkov, povezanih s tutorstvom;
· evalvira in izboljšuje svoje tutorsko delo ter daje predloge za izboljšanje tutorskega sistema na fakulteti; 
· po potrebi sodeluje pri vpisu študentov novincev, na informativnih dnevih, uvajalnem tednu in pri organizaciji različnih projektov, ekskurzij in drugih dogodkov.

IV.
(Mandat tutorja študenta)
Mandati tutorja študenta traja praviloma eno leto z možnostjo podaljšanja oz. ponovnega imenovanja. Mandat lahko tutorju študentu preneha predčasno na lastno željo oz. preneha z izgubo statusa študenta ali z razrešitvijo. O razrešitvi odloči senat fakultete na predlog študentskega sveta, koordinatorja tutorjev ali prodekana, pristojnega za izobraževanje.

V.
(Pogoji in merila za prijavo)
(1) Tutor študent je lahko študent najmanj 2. letnika dodiplomskega študija s povprečno oceno dotedanjega študija v višini najmanj 8,5.
(2) Za tutorja posameznega letnika dodiplomskega študija oziroma za tutorja podiplomskega študija se izberejo tisti prijavljeni kandidati, ki imajo najvišje povprečje.
(3) Pri izbiri tutorja študenta za posamezni letnik dodiplomskega študija oziroma tutorja študenta za podiplomski študij se upoštevajo želje kandidatov, izražene v kandidaturi, pri čemer se za tutorja posameznega letnika dodiplomskega študija lahko izbere le kandidat, ki je letnik že zaključil, za tutorja podiplomskega študija pa le kandidat, ki je vpisan na podiplomski študij. 
(4) V primeru enakega povprečja dveh ali več kandidatov se med njimi odloči z žrebom. 
(5) Če se za posamezni letnik dodiplomskega študija ni prijavil noben ustrezni kandidat, se lahko za tutorja študenta tega letnika izbere tudi kandidat, ki se je prijavil za drug letnik, vendar ni bil izbran. Pri tem se upošteva najvišje povprečje neizbranih kandidatov.
(6) Pri izbiri tutorja študenta, ki bo zadolžen tudi za mednarodne študente, se upošteva tudi znanje tujih jezikov.

VI.
(prijava in roki za prijavo)
Prijava je mogoča z vložitvijo kandidature za tutorja študenta v skladu z razpisom. Kandidaturo je treba oddati na obrazcu, ki je priloga tega razpisa, najkasneje do 5. septembra 2025 do 12.00 v zaprti kuverti na naslov:

Pravna fakulteta Univerze  v Mariboru
Mladinska ulica 9
2000 Maribor
s pripisom: 
»Kandidatura za tutorja študenta – ne odpiraj!«. 

Kandidature, ki bodo vložene po preteku roka za vložitev, se ne bodo upoštevale.

VII.
(Komisija za izbor tutorjev študentov)
(1) Po izteku roka za vložitev kandidatur se najkasneje 9. 9. 2025 sestane Komisija za izbor tutorjev študentov (v nadaljevanju komisija), ki jo sestavljajo koordinator tutorjev učiteljev, koordinator tutorjev študentov in prodekan študent. 
(2) Komisija pregleda kandidature in preveri, ali so kandidature vložene v predpisanem roku ter ali posamezni kandidati izpolnjujejo predpisane pogoje za kandidiranje. Nepravočasne kandidature komisija s sklepom zavrže, nepopolne oziroma nepravilne pa zavrne. 
(3) V primeru, ko komisija ugotovi, da je posamezna kandidatura nepopolna ali kako drugače nepravilna, vendar pa je pravočasna, od kandidata zahteva dopolnitev vloge najkasneje do 12. 9. 2025 do 12.00. Komisija v primeru izdaje odločbe oziroma zahteve za dopolnitev kandidata obvesti po elektronski pošti, navedeni v obrazcu za kandidaturo.
(4) Komisija se ponovno sestane dne 16. 9. 2025 in pripravi seznam kandidatov, ki imajo popolno kandidaturo.
(5) Komisija opravi izbor kandidatov za tutorje študente v skladu s 15. členom Pravilnika in V. členom predmetnega razpisa. 
(6) Koordinator tutorjev študentov na podlagi opravljenega izbora posreduje predlog za imenovanje tutorjev študentov senatu fakultete v potrditev.
(7) Imenovanim tutorjem se najkasneje do 19. 9. 2025 vroči sklep senata fakultete o imenovanju.

VIII.
(javna objava razpisa)
Ta razpis se javno objavi na oglasni deski PF UM in spletni strani PF UM ter stopi v veljavo takoj po njegovi objavi.
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Priloga:
· Obrazec za kandidaturo tutorja študenta.
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